

二〇二二年七月三十日

新山支會教育組
笨珍文律校疫後回
校第一堂實體課

活動	新山支會教育組 笨珍文律校疫後回校第一堂實體課
日期	2022年7月30日
時間	傍晚5點至傍晚8點
地點	笨珍文律樂育總校禮堂
出席人數	志工5位、慈幼慈少19位、家長7位
攝影	梁惠雁、葉曉彤、唐甸光（惟承）、 曾美娟、鄭佳慧
錄影	唐甸光（惟承）
圖說	唐甸光（惟承）

● 二〇二〇年三月十八

日馬來西亞為了防疫
實行全國行動管制。

人文學校因此改成網
課。今年冠狀病毒趨
緩管制令跟著鬆綁。

全國學校在四月重新
回校上課。文律校也

獲校方同意重新回校
上實體課。

● 二〇二二年七月三十
日，時隔兩年半，文
律校重回樂育學校舉
辦實體課。當天出席
率接近百分之一百。
慈幼慈少十九人、家
長七人及
志工五
人。



攝影者：唐旬光

● 文律校在二〇一九年
啟動，隔年因疫情改
成上網課。這兩年多
陸續有新同學加入，
大家上了兩年半網課。
當天出席同學有半數
是第一次在學校上實
體課。



攝影者：唐旬光

● 慈幼鄭佳慧是文律校

公認的環保手工小達

人。極有創意及手巧

的她自動自發在家裡

為全體同學製作課程

裡需要用到感恩卡

片。



攝影者：曾美娟，

日期：2022年7月29日，地點：文律

● 慈幼鄭佳慧是文律校
第一屆報讀生，她總
是期待著每月兩次的
人文課程。七月三十
日將重新啟動實體課
讓她雀躍萬分。她自
動自發在家裡當起媽
媽的廚房小助手，幫
忙準備傍晚要帶往學
校的料理。



攝影者：曾美娟，日期：左圖-2022年7月29日；右圖-2022年7月30日，
地點：文律

● 家長曾美娟做不請之
師在家裡幫忙準備親
子遊戲需要用的飯糰
。她採用自然材料為
飯糰增添不同顏色，
色彩繽紛也健康。



攝影者：上圖-鄭佳慧；下圖-曾美娟，
地點：文律



攝影者：上圖-鄭佳慧；錄影截圖：
下圖-唐旬光，地點：文律

家長曾美娟為了歡慶
疫後回校第一堂實體
課特別製作一個五彩
飯糰蛋糕。她祝願人
人平安疫情快快消弭。

● 王金鳳（上圖）師姊表示，闊別兩年再次回校上課得吃湯圓慶祝團圓。她帶來兩大的氣氛。



錄影截圖：唐旬光

● 慈幼小班同學羅瑋澤

（上圖穿淺藍色衣）

及何啟豪（下圖）都

喜愛吃湯圓。他倆都

是第一次出席在樂育

學校的實體課。



錄影截圖：唐旬光



● 第一個親子遊戲是「快樂拼盤」…每戶家庭會組成不同小組。沒有家長陪伴的同學就兩三人成立一組。

錄影截圖：唐旬光

「快樂拼盤」是任由

每個小組發揮創意，
用不同顏色飯糰及配
料，在盤上拼出美麗
造型。然後拼盤也將
是大家的晚餐。



錄影截圖：唐旬光

● 親子活動正式開始..

郭燕怡（上圖左二）

和媽媽黃莉慧、羅瑋

卓（下圖左二）和媽

媽賴美婷。大家協力

構思拼盤設計。



攝影者：葉曉彤

● 郭燕怡（上圖左）和

媽媽黃莉慧（上圖中

）給兩人完成的飯糰

拼盤取名為「愛心晚

餐」，盤裡的三個不

同顏色的飯糰代表紅

藍青色的玫瑰花。



攝影者：上圖-葉曉彤；
錄影截圖：下圖-唐旬光

● 鄭振豪（上圖左）和

媽媽阿韓（Nguyen

Thi Kim Han，中）為

飯糰拼盤取名「快樂

晚餐」。鄭振豪表示

和媽媽一起完成拼盤

的感覺很快樂。



攝影者：上圖-葉曉彤；
錄影截圖：下圖-唐旬光

● 鄭惠雯（上圖左）同

學給飯糰拼盤取名「

混亂的晚餐」。她笑

說自己貪心了拿太多

配料，拼盤太滿，擺

的很亂！但絕對很可

口！



攝影者：上圖-葉曉彤；
錄影截圖：下圖-唐旬光

● 羅家三兄弟和媽媽賴

美婷（穿白衣者）合

心合力一起完成最美

麗的飯糰拼盤，取名

「疊疊樂」，越疊越

開心。母子情誼在遊

戲當中盡顯無遺。



攝影者：上圖-葉曉彤；
錄影截圖：下圖-唐旬光



虹般美麗。

很多顏色組成，像彩

上圖左一）解說因為

團圓飯」..黃瑞祥（

飯糰拼盤取名「七彩

●黃家四人一起完成的

攝影者：上圖-葉曉彤；
錄影截圖：下圖-唐旬光



攝影者：上圖-葉曉彤；
錄影截圖：下圖-唐旬光

● 陳沛恩（上圖中）的
飯糰拼盤取名「三隻
小熊」.. 紅色是阿嫲
、藍色是媽媽、青色
是自己。她構想有一
家人的感覺。



● 第二個親子遊戲是「感恩的話」…疫情期間的生活充滿挑戰，身邊有許多要去感恩的人。同學們可以把的話語寫在小卡片。



攝影者：唐旬光

● 鄭惠雯（上圖前排左

一）、陳泐恩（下圖

後排左一）各自把心

裡的感恩話語寫在卡

片上。過去兩年多的

疫情一定讓同學們內

心有所感悟。



攝影者：葉曉彤

● 羅瑋卓（左一）及二弟羅瑋佳經由媽媽賴美婷（右一）的引導，在卡片裡寫下彼此的感恩話語。



攝影者：葉曉彤

● 陳沛恩（中）同學要

感恩奶奶王金鳳（右

一）師姊每天無微不

至的照顧。她也要感

恩所有前線人員、研

發疫苗的人員及醫務

人員。



攝影者：葉曉彤

● 劉木莉（拿麥克風）

師姊要感恩家人都健康。之前因為工作都往外忙。疫情的這段期間因為行動管制反而增加了跟家人在一起的時間。



攝影者：葉曉彤

● 何婉怡（中）感恩師

姑師伯在疫情期間沒
有停課改用網課教導
我們。我要祝願師姑
師伯健健康康，每天
開開心心！



攝影者：梁惠雁

● 黃欣怡（拿麥克風）
代表家裡四位姊弟向
外婆（穿白衣）道感
恩。「感恩在我們連
續確診後細心照顧，
讓我們更快的痊愈。
一人要看顧三個人的
壓力很大。」



攝影者：梁惠雁

● 羅家二哥羅瑋卓（拿
麥克風）要感恩前線
的抗疫英雄，因為有
他們捨命堅守崗位才
有今天安定的生活。



攝影者：梁惠雁

● 羅家二弟羅瑋佳（上
圖左一）感恩父母親
的養育之恩，也感恩
師姑師伯疫情期間沒
有停歇的細心教導。

羅家最小兒子羅瑋澤
（上圖右三）希望抗
疫成功，疫情早日過
去，天下無災無難。

● 鄭振豪同學是第一次
參與在學校的實體課
。他感恩在前線抵抗
病毒的醫務人員，也
感恩父母親在危險的
疫情期間出外賺錢養
家糊口。



攝影者：葉曉彤

● 難得相聚一堂課程流
程特別安排為三位在
七、八月生日的同學
送上祝福.. 左二起..
羅美圓、黃欣怡及黃
瑞祥。



攝影者：梁惠雁

● 全體志工、慈幼、慈
少及家長在回校第一
課結束時拍大合照。
大家抱著感恩的心祈
福…「疫」過天晴，
天下無災難！



攝影者：唐旬光

● 徐秋玲（慮容）師姊

是文律校校長，她說
樂育學校校方在七月
上旬來函通知批准人
文學校可以再次回校
借用學校舉辦實體課



錄影截圖：唐旬光

● 徐秋玲（慮容）表示，抗疫期間改由網課取代。文律網路不佳影響線上學習，讓大家期待可以早日回校上課。兩年多後再次恢復實體課讓同學們興奮不已。第一當實體課出席率接近百分之百是最好的證明。

● 黃欣怡十四歲是文律
校第一屆慈幼，現在
已升上慈少班。弟弟
黃瑞祥在慈幼班。媽
媽在新加坡工作，四
姊弟交由外婆看顧。



錄影截圖：唐旬光

● 黃欣怡分享我們三姊弟在三月陸續確診冠狀病毒，很感恩在隔離期間外婆無微的照顧，讓我們在三星期後都平安康復。康復後，我特別小心防備不去人多的地方，如果出去一定戴上口罩並且保持社交距離。

● 黃欣怡（右一）認為
網課學習不理想，能
再次歡聚一堂感覺特
別開心。她說道相隔
兩年同學們都長高了
，也變美變帥了！



攝影者：葉曉彤

恭祝 上人

法體安康

常住世間

法輪常轉

馬來西亞分會

新山支會

負責人林慈銜

暨全體靜思弟子

恭敬頂禮